

VENDÉGLŐSÖK LAPJA

(VENDÉGLŐ-, SZÁLLÓ-, KÁVÉSIPARI ÉS KÖZGAZDASÁGI SZAKLAP)

M. kir. postakarokpénztár csekkzáma 45.255
Megjelenik havonta 5-on. Előfizetési díj
félévre 8 pengő, egész évre 12 pengő
Hirdetési díj szövegdoldalon 50 fillér,
hirdetési oldalon 40 fillér hasábmilliméterenként

ALAPÍTOTTA:

IHÁSZ GYÖRGY

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
BUDAPEST, IX., VIOLA-UTCA 3. SZÁM
Telefonszám: Automata 32—2—81

HIVATALOS ÓRÁK: DÉLELŐTT 10 ÓRÁTÓL DÉLUTÁN 1 ÓRÁIG.

A közgazdasági sajtó

főfeladata a magyar közvélemény helyes és mértékadó gazdasági informálása, mondta legutóbb Mikecz Ödön dr. sajtófőnök úr a közgazdasági rovatvezetők előtt. Kiemelte, hogy szükséges a nagyközönség közgazdasági iskolázása, amire nemcsak tudományos szakkönyvek kellenek, hanem a maga nemzeti felelősségét érző közgazdasági sajtó.

E fontos közérdekű megállapítást a vendéglátó ipar helyesléssel és megértéssel fogadja. Ugyanis a vendéglátó ipar egyszerű mint a közéletmezést, másrészt mint a gazdasági életet idegen valutával tápláló idegenforgalmat ellátó ipar jól tudja, hogy tanulás és folytonos továbbképzéssel szerzi meg azt a szaktudást, ami a mai helyzetben feltétlenül kívánatos, hogy hivatását közmelegedésre és saját érdekének megfelelően betöltsse.

A vendéglátó ipar egy személyben ipari és kereskedelmi funkcióit teljesíti, mert az élelmiszerek előállításán és kiszolgálásán kívül bort, sört, gyümölcsöt és sok más élvezeti cikket árul, egyúttal szobát és pihenést nyújt a megszálló vendégnek. E sokoldalú tevékenysége pedig szorosan összefügg a közgazdasági élettel. A közgazdasági, ipari és közgazdasági folyton változó újabb és újabb tudnivalóknak megismerése és iskolázása pedig a vendéglátó ipar szaksajtójának a feladata.

A szaksajtó, vagyis a közgazdasági sajtó nemcsak egyoldalú ipari érdekeket, hanem általános közgazdasági érdeket szolgál! Hivatása a magyar kultúra terjesztése és az egyetemes nemzeti érdekek előmozdítása! Továbbá feladata, hogy ismertesse és szakszerűen bírálja az ipari érdekképviseletek

működését és hogy az iparosok erkölcsi és gazdasági helyzetének javítását előmozdító kívánalmakra az illetékes hatóságok figyel-

mét felhívja! Mindezeknél fogva az iparosoknak érdeke, hogy olvassa és támogassa a szaksajtót!

A vendéglősipar és az idegenforgalom.

Gundel Károly érdekes előadást tartott a vendéglő ipar mai helyzetéről a Magyar Idegenforgalmi Érdekeltségek Szövetsége legutóbbi ülésén. Ismerette, hogy 1929-ben 1500 és 1935-ben már csak 930 vendéglő üzem volt Budapesten. Emellett a forgalom is fogyott és pedig 1926 óta 70%-kal. Ezzel szemben a terhek folyton emelkednek. A helyzet az utóbbi időben nem javult. Szerinte újabb szállók építésére szükség nincs. Az idegenforgalom elősegítése és jobb eloszlása érdekében javasolta Gundel, hogy a MÁV állítsa vissza egyes részletekben a régi rendszerét s közületnek olyanformán adja meg az utazási kedvezményeket, hogy a zsúfolódást elkerülhesse, pl. a Vásár idején. Ma átlag a szobáknak 50%-a sincesen elfoglalva, amellett egyrésztük állandó kedvezményű lakók foglalják le. Ez a százalékszám arra sem elég, hogy az üzemköltséget fedezze, nehogy a felújítást a drága új berendezéseket.

A lehető foglaltságnak anyagikban csak 30%-óról lehet beszélni. Valóság, hogy divatban vagyunk. Ennek az oka, főképpen Budapest olcsósága. Persze nem általában a belföldi szempontjából is, de az is biztos, hogy a külföldi szinte fillérékért kapja a jó magyar bort, az izes vadat és halat, a friss főzeléket s azt az édes, remek gyümölcsöt, amelynek ízét odahaza nem ismeri. Az angol 10 szillingért kap fűrdőszobás szobát. De mindez nem jelenti azt, hogy egész éven át tele volna a vendéglő és a hotel. Mi örülnénk legjobban, ha pl. végig a Dunaparton csak hotel állna — a Parlament és hasonló középületek kívül —, de ne siessünk túlzottan. Végül röviden utalt arra, hogy a közeljövőben milyen reformok segítenék elő az idegenforgalom fejlődését: a vizum előlése, a hitelkérés megoldása, a terhek csökkentése. A hallgatóság nagy tiszszel fogadta a mindvégig érdekes és szakszerű előadást.

MI UJSÁG?

A budapesti szállodások és vendéglősök ipartestülete legutóbb f. hó 2-án tartott közgyűlésén újból Malosik Ferencet választotta egyhangúlag elnökévé, Marencsik Ottót, Dénusz Jánost és Ammer Jánost alelnökké. Továbbá Németh Aladárt a szállodai szakosztály, Klein Jánost és Leimert Antalot a vendéglő szakosztály alelnökké, az ipartestületi szék elnökévé pedig Bandi Józsefet, alelnökké Keresztes Edét választották. Ezenkívül választottak előjárásig rendező és póttagokat. A választást Malosik elnök köszönte meg. Majd az új tisztikart üdvözölte és az ipar érdekében kérte odaadó munkásságukat. Orbán G. Zoltán indítványára kimondotta a közgyűlés, hogy VIII. Eduard angol királyhoz hódoló feliratot intéz.

Vigalmi adó átalányösszegekben való megváltását Budapest székesfőváros polgármestere 76.619—1935. VI. ú. o. sz. alatti határozatával megengedte a

nyilvános helyiségekben nyújtott, de belépődíj fizetéséhez nem kötött szórakozásban résztvevőkre megállapított összegben. Az átalányozást ez év december 31-ig engedélyezik, de akik nem fizetik meg a terhekre eső múlt évi vigalmiadótartozásukat, azok nem kaphatják meg az átalányozási kedvezményt.

A bajai ipartestület mozgalmat indított, hogy az előregedett és munkaképtelen iparosok számára menhelyt létesítsenek annál is inkább, mert egyre több az ilyen munkanélküli iparosok száma. Az ipartestület legutóbbi közgyűlése már jelentős összeget szavazott meg erre a célra és az újabb közgyűlés már véglegesen jóváhagyta a menhely létesítésének tervét.

Szikkviziparosok országos kongresszusa tartanak a Nemzetközi Tavaszi Vásár alkalmával Budapesten. A kongresszus a Magyar Vidéki Szikkviz Szövetség (Budapest, VII., Nagydófa-utca 13. I. 12) hívja össze és annak helyéül a Tavaszi Vásár igazgató-ságával történt megbeszélés alapján a vásár területén

Popper Mór és Lipót r.-t., bornagykereskedés

Telefon: 48-4-62

Budapest-Kőbánya, Előd ucca 8. szám.

Alapított 1869. évben.

Az 1922. évi országos szőlő- és borgazdasági kiállításon aranyéremmel kitüntetve.

Válogatott uradalmi fajborok.

Kérjen saját érdekében árajánlatot.

BÉRBEADÓ

1936 november 1-re Marcaliban, járási székhelyen, központon fekvő, jóforgalmú emeletes szálloda, kávéház, étterem, vendéglő, 21 talmérséssel, úri kaszinó 3 helyiséggel, nagy táncsterem mozival, 3 szobás lakással, mellékhelyiségekkel. Feltételek tulajdonosoknál, cím:

TÓTH PÁL
Marcali, Somogy megye.

lévő nagyvendéglő külön termét jelölték ki. Május 12-én délelőtt 10 órai kezdettel tartják meg a szikvíz-iparosok kongresszusát és utána társasébd lesz. A kongresszusra felutazó szikvíz-iparosok a lakohelyükhöz legközelebb eső vásári kirendeltségnél beszerzendő igazolványok alapján 50 százalékos vasúti utazási kedvezményben részesülnek. A szikvízgyári felszerelő vállalatok külön csoportban vesznek részt a májusi kiállításon.

A borpiacon a forgalom megesapant és az árjavulás is megállt. A kereslet csökkenését azazt magyarázzák, hogy a borkereskedők arra számíták, hogy a szőlőművelési munkák megindulásával kapcsolatosan a gazdáknak pénzre lesz szükségük és így olcsóbban kínálják majd a bort, tehát ezért várnak a vásárlással. Az Alföldön a kistermelők boriárát Mallingand-fokonként 2—2,2 fillért fizetnek, az uraldalmi borok ára pedig Mallingand-fokonként 2,4—2,6 fillér között mozog. A dunántúli borpiacok általában esendek. Mórton az újbort literéért 30—40 fillért kínálnak, a badacsonyi borvidéken pedig a legjobb minőségű bor 50—70 filléres áron értékesül literenként. Tokajhegyalja vidékén, bár Németország és Lengyelország részéről élénkebb érdeklődés mutatkozik, az árak nyomottak és nem tudnak a kívánt módon kialakulni.

A leveinteifjúság testgyakorlási idejének megállapításáról, istentiszteletben való részvételéről és iskolán kívüli továbbképzéséről a kultuszminisztérium rendeletet adott ki. Ezek szerint a testgyakorlásra kötelek leveinteifjak kötelek legalább nyolc hónapon és legfeljebb kilenc hónapon keresztül heti három órában át testgyakorlást végezni, kötelek valástelekezetük rendszer istentiszteletben résztvenni és tartoznak a leveinte-egyesület keretében vagy a Leventék részére is tartott népművelési előadásokon, az arra rászorulókat pedig a részükre rendezett analfabéta tanfolyamon is résztvenni, ha azt a törvényhatósági testnevelési bizottság külön elrendeli.

Felhívás!

Füstös Imre Kiskunhalasi lakos, ügyfelem átvenni akarja a Kiskunhalasi megyei város tulajdonát képező szállodát és vendéglőt **Leventék Pál** kiskunhalasi lakostól, aki ezeknek jelenlegi bérlője. Felhívom mindazokat, akiknek Lendek Pálal szemben ezen üzlethez vonatkozóan követelések van, hogy követeléseiket nyolc napon belül hozzám bejelenteni sziveskedjenek, mert ezen idő eltelte után Füstös Imre a be nem jelentett összegekért semminemű felelősséget nem vállal.

Dr. Holländer Ignác ügyvéd
Kiskunhalas.

A budapesti szállodák szobáiról tévesen írták egyes lapok, hogy azokat júniusra, júliusra és augusztusra már mind lefoglalták. Amint a budapesti szállodások és vendéglősök ipartestületének szállodai szakosztálya közli, a szállodáknak egyáltalán nincsen számbavehető megrendelések, az előjegyzések pedig a befogadóképesség 15—20 százalékát sem érik el. Elsőrendű és középszálló tekintetében egyébként Budapesten nincsen hiány. Bécsben csak 50—60 százalékkal nagyobb a szállodák befogadóképessége, mint Budapesten, ezzel szemben Bécsben a szállodákban eltöltött éjlekek száma négyszer annyi, mint a magyar fővárosban. A budapesti szállodák belföldi forgalma is annyira csökkent, hogy a szállók befogadóképességének 15 százalékát sem veszik igénybe. A szállodák átlagos foglaltsága az 50 százalékot sem éri el. A szállodák különben a jövőben is mindent elkövetnek az idegenforgalom zavartalan lebonyolítása érdekében.

Az angol király megköszönte a „Kakuk“ részvétét. Mint az Est közölte, az angol követéségről kapott értesítést a budai „Kakuk“-vendéglő tulajdonosa. Arról értesítik, hogy VIII. Edvárd király megköszöni a személyzetnek edesatya halála alkalmával kifejezett részvétét és trónralétsége alkalmából kifejezett jókívánságokat.

VENDEGLŐ

iparos szállóval és mészárszékekkel Szombathelyen, főforgalmi útvonal mellett, kényelmes fizetési feltételekkel eladó.

Átvehető 6000 pengővel. Esetleg hérbé is vehető.

Bővebbet:

Szombathelyi Takarékpénztár R.-T., Szombathely.

A Budapesti Nemzetközi Vásár igazolványai, amelyek tudvalévolg a vásár alkalmából rendkívül mérsékelt áru utazást tesznek lehetővé 27 állam vasúti, hajózási és légiforgalmi vonalain, már sajto alatt vannak és a napokban fognak elárúsításra kerülni az összes utazási irrodákban, valamint a vásár kb. 1000 bel- és külföldi képvisleténél és vásárigazolvány-elárúsítójánál. A vásárigazolványhoz csatolt jegyfüzet jelentős kedvezményt jogosít a színházakban, szórakozóhelyeken, a világhírű budapesti gyógyfürdőkben, stb.

A magyar-német árforgalom az eddigieknél is szélesebb alapon fog lebonyolódni. Különösen a sertés- és marhakiélet terén mutatkozik számottevő haladás. A megállapodás alapján természetesen a német behozatal további emelkedésével kell számolnunk. A megállapodás részleteiben azonban gondoskodás történt arról, hogy semilyen fontosabb magyar termelési árak a fokozottabb behozattal lényegesen károsodást ne szenvedjen. A müncheni tárgyalások egyik láncszeme volt annak a fontos gazdasági kapcsolatnak, amelynek kiépítésén Gömbös Gyula kormányralépsége első pillanattól kezdve fáradozik.

Mit evett Budapest 1935-ben. A Statisztikai Hivatal kimutatása szerint 1935-ben a budapesti nagyvárosra összesen 1,421,480 mázsa élelmiszer érkezett, összesen az 1934. évi 1,189,196 mázssal.

Versenyfárgyalási hirdetemény.

Budapest székesfőváros polgármestere nyilvános versenyfárgyalást hirdet a széceányi gyógyfürdő Hermina úti oldalan lévő vendéglő helyisége, a gyógyfürdőben lévő búfék és a strandfürdőben lévő vendéglő és kávéház, valamint a búfé és a bérleményhez tartozó lakás bérlétére.

A kötendő szerződés értelmében a hivatalos ajánlati mintán szabályszerint F18 H 34, peséttel lezárt borítékban elhelyezett ajánlat 1936. évi április hó 8-ig délelőtt 9 óráig a központi polgármesteri XII. (városgazdasági) ügyosztály vezetője vagy megbízottja, dr. Lukácsy István tan. fogalmazó kezébe (IV., központi városháza, II. em. 237. ajtószám alatt) közvetlenül beadndi. Előkése érkezé ajánlatok vagy olyanok, amelyek az előírt feltételeknek meg nem felelnek, figyelembe nem vétetnek.

Bánatpénz gyanújának ennek a hirdetésnek az ügyszámára való hivatkozással 500 P, azaz ötszáz pengőtel kell letenni a szerződéstervezet feltételeiben kösült módon. A versenyfárgyalás 1936. évi április hó 8-án déli 12 órakor a IV. ker. Központi Városháza II. em. 237. ajtószámú helyiségben lesz és azonnai ajánlattevők vagy igazolt képviselők jelen lehetnek.

Az ajánlati árnapokat, valamint a szerződéstervezetet a vállalkozni szándékozók a városgazdasági ügyosztályban (dr. Lukácsy István tan. fogalmazótól, Központi városháza, II. em. 237. ajtó) hétköznapokon délelőtt 9—12 óra között szerehetik meg.

A versenyfárgyalásokon csak a magyar állampolgárok és a vendéglő ipart Budapesten jelenleg is gyakorló egyének vehetnek részt. A székesfőváros polgármestere fenntartja magának azt a jogot, hogy a beérkezett ajánlatok között tekintet nélkül a megajánlott bérré szabadon válszthasson, vagy amennyiben a versenyfárgyalás eredménye elégtelötök nem találna, újabb nyilvános versenyfárgyalást hirdethessen, esetleg a bérleménynek hasznosítás tekintetében tetszés szerint, bármilyen módon intézkedhessen. A székesfővárosi pályázók ajánlata felett tetszése szerint dönt, anélkül, hogy ehbeli döntése az ajánlattevők részéről vita tárgyává volna tehető.

Budapest, 1936. évi március hó 19-én.

A székesfőváros polgármestere.

Alig van olyan élelmiszer, amelyiknek az ára ne emelkedett volna 1934. évi árához képest és mégis 232,374 mázssal többet evett meg Budapest lakossága, mint az előző északében. Érdekes megemlíteni, hogy ebből a közel másfélmillió mázsa élelmiszerből 123,128 mázsa gyümölcs, 108,976 mázsa déligyümölcs, 661,981 mázsa burgonya, 198,097 mázsa zöldségek, 59,094 mázsa vörshagyma, 86,848 mázsa fejeskáposzta, 38,786 mázsa tojás, 35,836 mázsa dinnye, 25,758 mázsa baromfi, 16,819 mázsa tejtermék és 3134 mázsa paradicsom volt.

A főváros élelmiszereiről elkészült Rosta dr. tanácsnok mult évi jelentése. Ebből kitűnik, hogy a mult évi élelmiszerfelhozatal körülbelül ugyanannyi volt, mint az előző évben. Kötődomású, hogy az elmúlt évben súlyos elemi csapások sújtották az ország mezőgazdaságát. Egyes cikkekbel mégis nagy volt a felhozatal. Például a burgonyából 175,000 métermázssal szállítottak többet Budapestre, mint az elmúlt évben. A megelöz két évben a burgonyafelhozatal mélyen alatta maradt a tavalyinak, noha például az előző évben is a burgonyatermés 50%-kal nagyobb volt, mint tavaly. Budapest most olyan hatalmas mennyiségű burgonyakészletekkel rendelkezik, hogy hamarosan be kell következnie az árak zuhanásának. Ami pedig a tejfelhozattal illeti, az 5,7 millió literrel csökkent. Figyelembe kell azonban venni, hogy tavaly erősen növekedett a tejcsesmpésés, úgy, hogy a kimutatásban szereplő csökkenés csupaszóntan aighanem mégis bekerült a fővárosba. Az év vége felé már sikerült erőles eszközökkel megakadályozni a tejcsesmpészt és ettől kezdődőleg a tejfelhozatal már napi 50,000 literrel emelkedett. A főváros felterjesztést intézett a kormányhoz, hogy a lakosság csökken kereseti lehetőségei miatt a hűsörgalmi adóvaltsógot törölje el és a burgonya termelői árát maximáljal.

Mindenemű hús- és zsiradékcsükséglötünket Lengyel Hentesárúgyár R.-T. üzleteiben vásároljuk! Legjobb áru — olcsó árú!
Lengyel Hentesárúgyár R.-T. BUDAPEST, IX., PAVA UCCA II.

TÖRLEY
TALISMAN-CASINO-RESERVE

379/1936. szám.

Hirdetmény.**A lébényi községi
vendéglőt
1936. április 14-én d. u.
2 órakor a községházán
nyilvános árverésen
3 évre bérbe adjuk.****Árverési feltételek a község-
házán megtudhatók.****Lébény, 1936. március 13.****Előljáróság.**

Kamarai hitelakcióra vonatkozólag a budapesti keresk. és iparkamara közli, hogy önmagával, kartársaival, valamint összes kisiparos és kiskereskedő társaival szemben erkölcsi kötelessége minden kartársnak, aki a kamarai kisipari és kiskereskedői hitelakció igénybevette, hogy a költsön visszafizetésére vállalt résztörlesztéseket betartsa. Mert csak ebben az esetben állhat az akció a kisiparos és kiskereskedői társadalom további szolgálatára és csak így válik lehetővé, hogy a költsönt már egyszer igénybevett kartársaink, újabb kölcsönhöz juthassanak. Nemesak erkölcsi, hanem anyagi kötelessége is minden kartársunknak a vállalt kötelezettségnek megfelelni, mert az akció ipari és kereskedelmi közérdekből kénytelen a nem fizetők ellen peres úton eljárni és akaratlanul is költséggel terheli azokat, akiknek megsegítése a kisipari és kiskereskedői kölcsön célja. Ugyancsak e tárgyban a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara ezúton szólítja fel az érdekelte kisiparosokat és kiskereskedőket, hogy mindazokat az egyéneket, akik őket felkeresik és a kamarai kisipari és kiskereskedői hitelakciótól való kölcsön-szerzés ürügye alatt, jutalékok vagy bármilyen címen anyagi szolgáltatást kérnek, adják át a legközelebbi rendőrnek, mert mindazok, akik a kamarai hitelakcióban való részletés ügyében közbenjáróként szerepelnek, szélhámosok.

Hauer Rezső cukrász
Budapest, VIII., Rákóczi út 49. szám

Telefonszám: József 420-04

VII. ker. kapitányság.

13.870/1935.

Ítéletkivonat.

A VII. ker. kapitányság, mint I. fokú r. bíróság **Fixl Alajos** VII., Dohány-u. 82. sz. alatti vendéglőt, azért, mert túlkénezt mustot hozott forgalomba, az 1924. IX. t.-c. 43. §-a alapján 10 pengő pénzbüntetésre, behajthatatlanság esetén 2 napi elzárásra ítélt és kötelezte a felmerült 28 pengő eljárási költség megfizetésére. Egyben elrendelte a jogerős ítélet kivonatának a Vendéglősök Lapjában való közzétételét.

Budapest, 1936. évi február 24-én.

Olvashatatlanság.
rendőrtanácsos.

225.341/1936. XI.

Versenytagyalási hirdetmény.

Budapest székesfőváros polgármestere nyilvános versenytagyalást hirdet a Pesti Vigadó vendéglő-helyiségeinek bérletére.

A vállalati feltételek értelmében a hivatalos ajánlati mintán szabályszerűen kiállított, pecsételt lezárt borítékban elhelyezett ajánlatokat 1936. évi április hó 1-ig délelőtt 9—11 óra között kell a polgármesteri XI. (városgazdasági) ügyosztály vezetője vagy megbízottja, dr. Veseckly József tan. segéd-fogalmazó kezébe (Központi városháza, II. em. 245. ajtószám alatt) közvetlenül beadni. Elkésve érkező ajánlatok, vagy olyanok, amelyek az előírt feltételeknek nem felelnek, figyelembe nem vehetők.

Bánatpénz gyanúját ennek a hirdetésnek az ügy-számára való hivatkozással 1250 P., azaz egyszerű-kettőszázötven pengő kell letenni a székesfőváros központi pénztárába. A versenytagyalás 1936. évi április hó 1-én déli 12 órakor a IV. ker., Központi Városháza, II. em. 235. ajtószámú helyiségében lesz és azon az ajánlattevők vagy igazolt képviselőik jelen lehetnek.

Az ajánlati írlapokat a és szerződésrészletet a vállalkozni szándékozók a városgazdasági ügyosztályban (dr. Veseckly József tan. segéd-fogalmazó, Központi Városháza, II. em. 245. ajtó) hétköznapokon délelőtt 9—12 óra között szerezhetik meg.

A versenytagyaláson csak magyar állampolgárok és vendéglői ipart Budapesten jelenleg is gyakorló egyének vehetnek részt. A székesfőváros polgármestere fenntartja magának azt a jogot, hogy a beérkezett ajánlatok között, tekintet nélkül a megajánlott bérre, szabadon választáshoz, vagy amennyiben a versenytagyalás eredményét kielégítőnek nem találja, újabb nyilvános versenytagyalást hirdethessen, esetleg a bérleménynek hasznosítása tekintetében tetszés szerint, bármilyen módon intézkedhessen. A székesfőváros a pályázók ajánlata feletti tetszése szerint dönt, anélkül, hogy ebbeli döntése az ajánlattevők részéről vita tárgyává volna tehető.

Budapest, 1936. évi március hó 4.

A székesfőváros polgármestere.

Papírpohárban bor nem szolgálható ki. Ugyanis Sopronban még a nyáron egy alkalommal sokszáz idegen részére az egyik vendéglőben ebédet rendeltek meg, amely esetben a vendéglős a bort papírból való ivópoharakban szolgálta fel. Emiatt az illetékes iparhatóság kihágási eljárást indított a vendéglős ellen és egyidejűleg a soproni Kereskedelmi és Iparkamarához fordult szakvéleményért. A Kamara rámutatott arra a válaszában, hogy a fennálló törvények szerint bor csak hitelesített ivópohárban szolgálható ki, hogy ezáltal minden fogyasztó ellenőrizhesse a neki kiszolgáltított bormennyiséget. Ha tehát bort hitelesítetlen ivópohárban szolgáltatnak ki — mondja a Kamara szakvéleménye — és emellett a fogyasztót még attól is elütik, hogy a borka pohárba való bemérésénél jelen lehessen, akkor nyilvánvalóan nemesak a törvény betűjét, hanem annak szellemét is sérti az ilyen eljárás. A Kamara szerint tehát nem fogadható el a vendéglősnek az a védekezése, hogy sokszáz hitelesített pohár készletben tartása nem lehetséges, mert köztudomású, hogy

M. kir. áll.-rendőrség nyíregyházai kapitánysága

1936. kih. 398/1. szám.

Ítélet-kivonat.

A m. kir. rendőrség nyíregyházai kapitányságának alulírott rendőri büntetőbírája **Grünfeld Zsigmond** vendéglős, nyíregyházai lakost borkak a megengedettől eltérő „zöldszilvái” elnevezéssel való forgalombahozatala és a börtörvény kivonatának ki nem függesztése miatt az 1924. évi IX. t.-c. 43. § 1. pontja és 44. § 2. pontja alapján 12 pengő pénzbüntetésre ítélt, továbbá kötelezte az eljárási költségek és a hírlapi közzétételi díjak megfizetésére.

Nyíregyháza, 1936 március hó 29-én.

Dr. Medzilhradszky Adorján
m. kir. rendőrfogalmazó,
rendőri büntetőbíró.


Garantált teljes zsírtartalmú
sajtjaink
mindenütt
beszereshetők:
Pálpusztai-sajt,
Derby-sajt, Roma-
dor, Imperál,
Óvári, Rappista,
Casino, Trappert,
Roquefort dobozos

DERBY Sajt- és Vajtermelő Részvénytársaság
Központi árusító-leltár - Budapest, VII., Kezsepál út 62.
Telefon: 2. 60-45

egyézt ilyen esetekben a vendéglősök egymást kiegészít, másrészt pedig nagyobb városokban üvegkereskedők is foglalkoznak hitelesített poharak kölcsönzésével. Azt a védekezést sem tartja elfogadhatónak a Kamara, hogy a poharak egyrésze eltérő volt, ami helyre nem hozható kárt okozott volna, mert a vendéglősöknek ilyen eshetőségekkel ítélemben mindenkor számolni kell.

Hitelesített pohárban szállítható bor Svájcba. Ugyanis a svájci szövetségi tanács megváltoztatta a mértékekre és súlyokra vonatkozó törvény egyes szakaszait. E rendeletben főként a külföldi származású italok szállására használt hordók és fonott üvegek hitelesítésére és ennek a vámközégek általi ellenőrzésére vonatkozó intézkedések kiegészítéséről van szó. Amíg a külföldi hordókat eddig csak a visszaküldéskor kellett hitelesíteni, a távolabbi külfölddel most nem követelik meg ezt az eljárást. Ezzel

677/5/1935. kih. szám.

Ítélet-kivonat.

Polszter József budapesti születésű, 53 éves, r. kat., nőtlen, X., Gyömrői-út 42. sz. a. lakos, korcsmárost a X. ker. kapitányság, mint I. fokú rendőri büntetőbírószék rendőri büntetőbírája, Novák Miklós, 1935 november 2-án forgalomra szánt borkak vízzel való meghamisítása miatt jogerősen 40 pengő pénzbüntetésre ítélt, fenti szám alatt.

Budapest, 1936 március 2.

Olvashatatlanság.
rendőrfogalmazó.

454/1933/14. kih. szám.

ÍTELET-KIVONAT.

A m. kir. állami rendőrség szegedi kapitánysága alulírott rendőrbírája Szegeden 1935. évi január hó 17-én Szepessy József szak képviselő részvétele mellett megtartott tárgyaláson 454/8. kih. 1933. számú jogerős ítéletével **vitéz Varga Antalné** szül. Katona Ilona 35 éves, r. kat. vallású, szegedi, Földműves uca 7. szám alatti lakos vendéglőst a borkak vízzel történt meghamisítása miatt 50 (ötven) pengő pénzbüntetésre, mely behajthatatlanság esetén 5 napi elzárásra lesz átváltoztatva, ezenkívül 60 pengő eljárási költség megfizetésére ítélt és egyben az ítéletnek terhelt költségére a Budapesti Hírlap című napilapban és a Vendéglősök Lapja című szaklapban való közzétételét elrendelte.

Szeged, 1935. évi október hó 15-én.

Dr. Deák Viktor s. k.
rendőrtanácsos, rendőrbíró.A hivatalos másolat hitelesítél:
Szeged, 1936. évi március hó 9-én.**Tóth Ferenc s. k.**
hiv. főtitkár.

szemben a szomszédos külföldi ama kereskedő cégeit, akik rendszeresen szállítanak szeszes italokat Svájcba kötelezik, hogy a belföldi kereskedőkhöz hasonlóan csak hitelesített hordókban szállítsanak. E rendelkezések alól kivételeket is engedélyeznek, így például 500 liternél nagyobb űrtartalmú transzport-hordóknál, a fonott üvegekben szállított „Chianti”-

bornál, amelyeket a származási országokban ölm-zárrel látnak el, ha olyan italokról van szó, amelyek nem eladásra vannak szánva és a szállító csak alkal-milag szállít hordókban és fonott üvegekben szeszes italokat Svájcba. A rendelést ilyen szövegezésé mellett a vámhivatalok számára igen tág értelmezési lehe-tőséget biztosítottak.

VII. ker. kapitányság.

14.196/1935.

Ítéletkivonat.

Andreics Károly, VII. ker., Kerepesi-út 5. sz. alatti vendéglőst a VII. ker. kapitányság, mint I. fokú r.-bírószág azért, mert túlkénezzett mustot hozott forgalomba az 1924. évi IX. t.-c. 43. §-a alapján 6 pengő pénzbüntetésre, behajthatatlanság esetén 1 napi elzárásra ítélte és kötelezte a felmerült 29 pengő eljárási költség megfizetésére. Egyben elrendelte a jogerős ítélet kivonatának a Vendéglősök Lapjában való közzétételét.

Budapest, 1936. évi február 24-én.

Olvashatatlan aláírás.

rendőrtanácsos.

VII. ker. kapitányság.

13.398/1935.

Ítéletkivonat.

Schäffer Adolf a VII. ker., Károly-körút 5. sz. alatti vendéglő üzletvezetőjét a VII. ker. kapitányság, mint I. fokú r.-bírószág túlkénezzett mustnak forgalombahozataláért az 1924. évi IX. t.-c. 43. §-a alapján 20 pengő pénzbüntetésre, behajthatatlanság esetén 2 napi elzárásra ítélte és kötelezte a felmerült 29 pengő eljárási költség megfizetésére. Egyben elrendelte a jogerős ítélet kivonatának a Vendéglősök Lapjában való közzétételét.

Budapest, 1936. évi február 24-én.

Olvashatatlan aláírás.

rendőrtanácsos.

VII. ker. kapitányság.

13.397/1935.

Ítéletkivonat.

Fischer Gézáné, VII., Dob-ú. 5. sz. alatti koresmárost a VII. ker. kapitányság, mint I. fokú r.-bírószág túlkénezzett mustnak forgalombahozataláért az 1924. évi IX. t.-c. 43. §-a alapján 10 pengő pénzbüntetésre, behajthatatlanság esetén 2 napi elzárásra ítélte és kötelezte a felmerült 28 pengő eljárási költség megfizetésére. Egyben elrendelte a büntetés végrehajtásának egy évi próbaidőre való felfüggesztését, úgyszintén az ítélet kivonatának a Vendéglősök Lapjában való közzétételét.

Budapest, 1936. február évi 24-én.

Olvashatatlan aláírás.

rendőrtanácsos.

VII. ker. kapitányság.

14.194/1935.

Ítéletkivonat.

A VII. ker. kapitányság, mint I. fokú r.-bírószág **Király Balázs** VII. ker., Klauzál-ú. 3. sz. alatti vendéglőst azért, mert túlkénezzett mustot hozott forgalomba, az 1924. évi IX. t.-c. 43. §-a alapján 6 pengő pénzbüntetésre, behajthatatlanság esetén 1 napi elzárásra ítélte és kötelezte a felmerült 29 pengő eljárási költség megfizetésére. Egyben elrendelte a jogerős ítélet kivonatának a Vendéglősök Lapjában való közzétételét.

Budapest, 1936. évi február 24-én.

Olvashatatlan aláírás.

rendőrtanácsos.

VII. ker. kapitányság.

12.989/1935.

Ítéletkivonat.

Kiss Endre, VII., Wesselényi-ú. 63. sz. alatti vendéglőst a VII. ker. kapitányság, mint I. fokú r.-bírószág az 1924. évi IX. t.-c. 43. §-a alapján azért, mert túlkénezzett mustot hozott forgalomba, 5 pengő pénzbüntetésre, behajthatatlanság esetén 1 napi elzárásra ítélte és kötelezte a felmerült 28 pengő eljárási költség megfizetésére. Egyben elrendelte a jogerős ítélet kivonatának a Vendéglősök Lapjában való közzétételét.

Budapest, 1936. évi február 24-én.

Olvashatatlan aláírás.

rendőrtanácsos.

VII. ker. kapitányság.

12.988/1935. kih.

Ítéletkivonat.

A VII. ker. kapitányság, mint I. fokú r.-bírószág **özv. Keppler Ferencné**, VIII. ker., Dob-ú. 103. sz. alatti vendéglőst azért, mert túlkénezzett mustot hozott forgalomba, a Bt. 43. § 2. p. alapján 5 pengő pénzbüntetésre, behajthatatlanság esetén 1 napi elzárásra ítélte és kötelezte a felmerült 28 pengő eljárási költség megfizetésére. Egyben elrendelte a jogerős ítélet kivonatának a Vendéglősök Lapjában való közzétételét.

Budapest, 1936. évi február 24-én.

Olvashatatlan aláírás.

rendőrtanácsos.

Előfizetőinkhez

aazzal a kérésselel fordulunk, hogy az elő-fizetési díjakat kiadóhivatalunkba be-küldeni szíveskedjenek.

Főszerkesztő:

DR. KISS ISTVÁN.

Felelős szerkesztő, kiadó és laptulajdonos
Dr. KISS ISTVÁNNÉ.



Szent István Portersör

a Polgári Serfözde
páratlan
sörkülönlegessége

